

OBAVEŠTENJE

OBAVEŠTAVA SE KOMŠIJA ĐORĐE VUKOSAV DA NE MOŽE DA ZAUZIMA TUĐE PODRUME PO SVOJOJ VOLJI.

KOMŠIJA JE PRE NEKI DAN UZURPIRAO PODRUM KOJI PRIPADA LOKALU BR.40 (LOKAL DO ULAZA 53A).

IAKO JE UPOZOREN OD STRANE PREDSEDNIKA SZ, ON I DALJE NE ODUSTAJE OD SVOJE NAMERE.

OD KAKO JE KRENULA AKCIJA POPISIVANJA PODRUMA UTVRĐENO JE DA KOMŠIJA ĐORĐE KORISTI VIŠE PODRUMA U DVORIŠTU, IAKO IMA SVOJ PODRUM U BIVŠOJ ĐUBRETARI.

U DVORIŠTU JE KORISTIO DVA PODRUMA: JEDAN PORED PODRUMA BR.17 I DRUGI PORED BR.28 U REDU UZ ULICU.

IAKO JE NA JEDNOM OD TA DVA (DO 17) PISALO KREDOM KOJOM SU PODRUMI OBELEŽENI KADA SU RENOVIRANI, BR.25, I KOJI JE PUN NJEGOVIH STVARI, KOMŠIJA JE TVRDIO DA TO NIJE NJEGOV PODRUM.

KOMŠIJA JE OVIH DANA, OD KAKO JE VIDEO DA JE U TOKU POPISIVANJE PODRUMA KRENUO U SVAKODNEVNE AKCIJE PREBACIVANJA STVARI IZ PODRUMA U PODRUM, ŠTO JE ZA CILJ IMALO DA SE PREDSTAVI KAO VLASNIK NEČEG ŠTO NIJE NJEGOVO.

OČIGLEDNO JE DA SE OVDE RADI O POKUŠAJU DA SE NEOVLAŠĆENO ZAUZME BOLJE I VEĆE, I POKUŠAJU DA SE UZURPATOR NA OVAJ NAČIN PRIKAŽE KAO VLASNIK.

TO OVOG PUTA NEĆE BITI DOZVOLJENO.

JOŠ JEDNOM, UPOZORAVAM JAVNO, KOMŠIJU ĐORĐA VUKOSAVA, STAN 25, DA PODRUM KOJI JE ZAUZEO U PODRUMU IZA LIFTA, NIZ STEPENICE LEVO, VRATA NA KRAJU HODNIKA, PRIPADA LOKALU 40 (LOKAL DO ULAZA 53A).

OVIM PUTEM GA MOLIM DA NE PRAVI PROBLEME U ZGRADI I DA SE OKANE OVE SVOJE ZAMISLI.

AKO NASTAVI OVAKO, MOŽE MU SE DESITI DA OSTANE I BEZ ONOG PODRUMA NA KOME JE KREDOM PISALO 25, A ŠTO JE ON IZBRISAO U ŽELJI DA TO SAKRIJE.

Skupština stanara
stambene zgrade

Maršala Birjužova 53/53a

Beograd

<http://skupstina.zoran.in.rs>

POPISIVANJE PODRUMA JE PRI KRAJU. OSTALA SU JOŠ ČETIRI NEUPISANA PODRUMA ZA KOJE SU KONTAKTIRANI VLASNICI I OD NJIH SE OČEKUJE DA USKORO JAVE KOJI SU PODRUMI NJIHOVI.

SVAKO SAMOSTALNO ZAUZIMANJE PODRUMA NIJE DOZVOLJENO.
NA KRAJU POPISA BIĆE ISTAKNUTO POSEBNO OBAVEŠTENJE.

ZA SVE INFORMACIJE MOŽETE SE OBRATITI PREDSEDNIKU SZ.

Datum

18.11.2015.



Predsednik Skupštine zgrade

Zoran Janković
064/6501584